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 A Google Chrome alapvető beállításai 

1. A Chrome első indítása után ha minden rendben van, (ablakban kettő kattintás, Tálcán egy kattintással) 

többnyire a következő képet láthatjuk:  

Erre a csillagra kattintva a megjelent weblapot betehetjük 

a könyvjelzőink (kedvenceink) közé 

Ez a címsor, ahova begépelhetjük a meglátogatni kívánt weblap címét,  

vagy a keresni kívánt szöveget. 

Levelezés elindítási lehetőség 

Képek keresése (kép alapú keresés). 

Google-alkalmazások (Térkép, YouTube, Drive, Naptár, stb). 

E három pontra kattintva előhozzuk a menüt, melyben igen sok 

beállítási lehetőség tárul elénk. 

2. Célszerűnek tartom elsőként a menüt előhozni, mely 

segítségével bekapcsoljuk a Könyvjelző sáv 

megjelenését és a Kezdő oldal gombot. 

A Beállításokra rá kattintva a következő oldalon látható 

kép tárul majd elénk, melyben elvégezzük a beállítást. 

A menüből a figyelmükbe ajánlom még az Előzmények 

megjelenítését, melyet egy új ablakban láthatunk majd, 

és a további műveletekben vezeti kezünk (Böngészési 

adatok törlése). 
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3. A megjelenő Beállítások menü sorozatból a Megjelenítésre kattintsunk, hogy ez a képet kapjuk. 

A csúszkák jobboldalába kattintva bekapcsoljuk a Kezdőlap gombot, és a Könyvjelzősávot 

4. Bezárva, majd újra indítva Chrom-ot valami hasonló kép részlet fogad minket, mint ez a gyakorlot felhasználó 

böngészője. 

Kezdőoldal gomb (házikó icon). 

Bekapcsolt könyvjelző sáv (több éves gyűjtemény, mappa szerkezetekbe csoportosítva). 
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Google Chrome további figyelemre méltó beállításai 

 

Az Alkalmazások kivállasztása után a következők közül válaszhatunk: 

 

Ha van Google fiókunk (e-mail fiókunk), akkor a következő két alkalmazás használatát javaslom: Drive és a Naptár. 

A következőkben foglalkozzunk egy kicsit a Böngészési előzményekkel: 

A böngésző jobb felső sarkában látható függőleges három pontra kattintva megmutatja a Chrome a menüt, amiből 

az Előzményeket vállasztjuk: 
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Az Előzmények kivállasztása után az előzmények beállításával kapcsolatos lehetőségek tárulnak elénk: 

 
Az Előzmények lehetőségei közül javaslom a Böngészési adatok törlését kiválasztani (ezzel a lehetőséggel háttér 

kapacitást szabadítunk fel, a felesleges cookik törlésével): 
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Az Időszak módosításával dönthetünk, hogy mennyi helyet szabadítsunk fel. Megjegyzem, hogy azok a weblapok mit 

gyakran szoktunk látogatni, a törlések után az első betöltésnél picit lassabban fognak betöltődni. 

Megjegyzem, hogyha használjuk a haladó felhasználók módszereit, akkor sokkal egyszerűbben is eljuthatunk a 

Böngészési előzmények törlési felületéhez.  

Próbáljuk ki a következő billentyű kombinációt: 

CTRL + SHIFT + DELETE billentyű egyidejű lenyomásával azonnal az előzmények törlése ablakba jutunk. 

A következőkben egy alaposan megfontolandó beállítás lehetőségét tárgyalom, ez a jelszavak kezelése: 

A böngésző jobb felső sarkában látható fényképünkre, vagy betűjelre kattintva láthatjuk a következő képet, melyben 

a kulcsot jelképező ikonra kattintunk: 
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A kivállasztás után a mejelenő lehetőségek közűl a Beállítások vállasztását javaslom: 

 

A Beállítások kivállasztása után a következő kép tárul elénk megadva a döntési lehetőségeket. 
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Ha a Jelszavak mentésések felajánlását bekapcsoljuk, akkor amikor valamilyen regiszrált helyen (e-mail-be, 

ügyfélkapu-ba, stb.) be akarunk lépni, a bejelentkezés után felteszi a Chrome azt a kérdést, hogy rögzítse e a 

regisztrációs adatainkat, jelszavunkat. 

Alaposan gondoljuk meg, még hasznos is lehet, ha rögzítjük, vagyis a kapcsolót bekapcsoljuk, különösen akkor, ha 

csak mi dolgozunk a saját gépünkön. 

Gondoljuk át a döntés fontosságát. 


